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Spoštovani poslovni partnerji,

*Več o akciji brezplačnega dotiska na naročnilnici v notranjosti kataloga.

KOLEKCIJA
2 0 2 4 poslovnih daril

v veselje nam je, da vam lahko predstavimo našo najnovejšo kolekcijo poslovnih 

daril, ki vas bo navdušila s svojo raznolikostjo in trendovsko eleganco. Pripravili 

smo širok in pester program, v katerem boste zagotovo našli izdelke, s katerimi 

boste letos svoje poslovne odnose okrepili na prav poseben in izviren način.

Letošnja ponudba je osredotočena na nevsakdanje ter hkrati nepogrešljive 

rokovnike in koledarje, ki bodo vašim partnerjem pomagali organizirati njihove 

dni, obenem pa bodo tudi eleganten dodatek za njihove delovne prostore. 

Zavedamo se, da je vsako podjetje edinstveno, zato smo se potrudili, da smo 

pripravili vsebine, ki bodo ustrezale še tako zahtevnim okusom in potrebam.

Vabljeni, da prelistate nov katalog daril in izberete tista, ki bodo najbolj odražala 

vaše poslovne vrednote. Ob tem ne pozabite na jesensko akcijo brezplačnega 

dotiska*, s katero za vas že tradicionalno pripravljamo mesec brezplačnih odtisov 

na izbrane koledarje iz naše ponudbe.

Pokličite nas in nam zaupajte svoje želje. Z veseljem vam bomo svetovali pri izbiri 

najprimernejšega darila, za vas uredili dotisk in naročeno dostavili na vaš naslov. 

Skupaj lahko ustvarimo nepozabno izkušnjo obdarovanja, ki bo pustila trajen vtis.

V pričakovanju vaših cenjenih naročil vas toplo pozdravljamo!

Ekipa PROBOXA



IMPRESIONIZEM  8,89 € + ddv

št. art. 24-002   46 x 59 cm, 13 listov, podložni karton, 170g premazni gloss papir, spiralna vezava, priložen prozorni PVC  
ovoj (*opcijsko pakiranje v darilno embalažo - dodatni strošek), trijezični (SLO, ANG, NEM), označeni slo. prazniki, lune

prostor za dotisk  46 x 7 cm

RENESANSA  11,49 € + ddv

št. art. 24-003   45 x 59 cm, 14 listov, podložni karton, 170g premazni gloss papir, spiralna vezava, priložen prozorni  
PVC ovoj (*opcijsko pakiranje v darilno embalažo - dodatni strošek), internacionalni

prostor za dotisk  45 x 7 cm

*

*

KRIŽEV POT  3,99 € + ddv

 št. art. 24-024   33 x 54 cm, 14 listov (14 postaj), podložni karton, 135g premazni gloss papir, spiralna vezava,  
priložena natron vrečka, označeni slo. prazniki, imena, lune, tedni

prostor za dotisk  33 x 6 cm

*

XL 
FORMAT

*

XL 
FORMAT

20

10

25
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BARVE NARAVE  8,99 € + ddv

 št. art. 24-005   33 x 66 cm, 13 listov, podložni karton, 170g premazni gloss papir, spiralna vezava, priložen prozorni PVC  
ovoj, (*opcijsko pakiranje v darilno embalažo - dodatni strošek), dvojezični (SLO, ANG), označeni slo. prazniki, lune

prostor za dotisk  33 x 7 cm

SANJSKO POTOVANJE  8,99 € + ddv  

 št. art. 24-004   46 x 66 cm, 13 listov, podložni karton, 170g premazni gloss papir, spiralna vezava, priložen prozorni PVC 
ovoj, (*opcijsko pakiranje v darilno embalažo - dodatni strošek), trijezični (SLO, ANG, NEM), označeni slo. prazniki, lune

prostor za dotisk  46 x 7 cm

*

*

LIVE DESIGN  11,49 € + ddv

št. art. 24-006   45 x 59 cm, 14 listov, podložni karton, 170g premazni gloss papir, spiralna vezava, priložen prozorni PVC  
ovoj (*opcijsko pakiranje v darilno embalažo - dodatni strošek), internacionalni

prostor za dotisk  45 x 7 cm

*

*

XL 
FORMAT

*

XL 
FORMAT

*

XL 
FORMAT

20

20

10
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JADRANJE - SAILING  9,99 € + ddv

 št. art. 24-008   46 x 59 cm, 13 listov, podložni karton, 170g premazni gloss papir, spiralna vezava, priložen prozorni PVC  
ovoj (*opcijsko pakiranje v darilno embalažo - dodatni strošek), slov. prazniki

ZASANJANI KONJI  8,99 € + ddv

 št. art. 24-007   46 x 59 cm, 13 listov, podložni karton, 170g premazni gloss papir, spiralna vezava, priložen prozorni PVC  
ovoj (*opcijsko pakiranje v darilno embalažo - dodatni strošek), trijezični (SLO, ANG, NEM), označeni slo. prazniki, lune

*

*

prostor za dotisk  46 x 7 cm

prostor za dotisk  46 x 7 cm

MOSTOVI - BRIDGES 5,99 € + ddv

št. art. 24-009   45 x 38,5, 14 listov, podložni karton, 150g premazni gloss papir, spiralna vezava, priložena natron vrečka, internacionalni

prostor za dotisk  45 x 7 cm

*

XL 
FORMAT

*

XL 
FORMAT

25

20

20
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prostor za dotisk  33 x 6 cm

SLOVENIJA  3,69 € + ddv

 št. art. 24-011   33 x 54 cm, 13 listov, podložni karton, 135g premazni gloss papir, spiralna vezava, priložena natron vrečka, trimesečni, 
trijezični (SLO, ANG, NEM), označeni slo. in tuji prazniki, imena, lune, tedni

ZAKLADI SLOVENIJE  7,99 € + ddv

 št. art. 24-010   33 x 66 cm, 13 listov, podložni karton, 170g premazni gloss papir, spiralna vezava, priložen prozorni PVC  
ovoj, (*opcijsko pakiranje v darilno embalažo - dodatni strošek), trimesečni, dvojezični (SLO, ANG), označeni slo. prazniki, lune

prostor za dotisk  33 x 7 cm

*

NA LEPŠE PO SLOVENIJI  3,65 € + ddv

št. art. 24-012   22,5 x 55,5 cm, 13 listov, podložni karton, 135g premazni gloss papir, spiralna vezava, priložena natron vrečka, 
označeni slo. prazniki, imena, lune, tedni

prostor za dotisk
22,5 x 6 cm

(SLO, ANG), označeni slo. prazniki, lune

*

XL 
FORMAT

20

25

25
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SLOVENIJA, MOJA DEŽELA  3,75 € + ddv

št. art. 24-015   44 x 40 cm, 13 listov, podložni karton, 135g premazni gloss papir, spiralna vezava, priložena natron vrečka, trijezični 
(SLO, ANG, NEM), označeni slo. prazniki, imena, lune, tedni

prostor za dotisk  44 x 6 cm

ZASANJANA SLOVENIJA  3,79 € + ddv

 št. art. 24-013   33 x 54 cm, 13 listov, podložni karton, 135g premazni gloss papir, spiralna vezava, priložena natron vrečka, trimesečni, 
označeni slo. prazniki, imena, lune, tedni

prostor za dotisk  33 x 6 cm

prostor za dotisk  33 x 6 cm

NARAVNI PARKI SLOVENIJE  3,75 € + ddv

 št. art. 24-014   33 x 54 cm, 13 listov, podložni karton, 135g premazni gloss papir, spiralna vezava, priložena natron vrečka, trimesečni, 
trijezični (SLO, ANG, NEM), označeni slo. in tuji prazniki, imena, lune, tedni

25

25

25
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POZDRAVLJENA, SLOVENIJA (dvodelni)  3,69 € + ddv

št. art. 24-016    33 x 54 cm (odprt), 13 listov, podložni karton, 135g premazni gloss papir, naslovnica 200g premazni gloss, spiralna vezava,  
priložena natron vrečka, trimesečni, trijezični (SLO, ANG, NEM), označeni slo. prazniki, imena, lune, tedni

prostor za dotisk  33 x 6 cm

prostor za dotisk  33 x 6 cm

POSLOVNA SLOVENIJA  3,99 € + ddv

 št. art. 24-017   33 x 54 cm, 13 listov, podložni karton, 90g brezlesni papir, naslovnica 135g premazni gloss, spiralna vezava, priložena 
natron vrečka, trimesečni, štirijezični (SLO, ANG, NEM, HR), označeni slov. in tuji prazniki, imena, lune, tedni, z označevalcem datumov

DOMAČIJE NA SLOVENSKEM  3,79 € + ddv

št. art. 24-018   44 x 40 cm, 13 listov, podložni karton, 135g premazni gloss papir, spiralna vezava, priložena natron vrečka, trijezični 
(SLO, ANG, NEM), označeni slo. prazniki, imena, lune, tedni

prostor za dotisk  44 x 6 cm

25

25

25
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prostor za dotisk  33 x 6 cm

VODE NA SLOVENSKEM  3,75 € + ddv

št. art. 24-020   33 x 54 cm, 13 listov, podložni karton, 135g premazni gloss papir, spiralna vezava, priložena natron vrečka, trijezični 
(SLO, ANG, NEM), označeni slo. in tuji prazniki, imena, lune, tedni

prostor za dotisk  33 x 6 cm

ALPE SLOVENIJE  3,75 € + ddv

št. art. 24-019   33 x 54 cm, 13 listov, podložni karton, 135g premazni gloss papir, spiralna vezava, priložena natron vrečka, trijezični 
(SLO, ANG, NEM), označeni slo. in tuji prazniki, imena, lune, tedni

JAZ PA POJDEM po Sloveniji  3,69 € + ddv

št. art. 24-022   31 x 48 cm, 13 listov, podložni karton, 160g antique art papir, spiralna vezava, priložena natron vrečka, trimesečni, 
označeni slo. in tuji prazniki, imena, lune, tedni

prostor za dotisk 31 x 6 cm

25

25

25
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NARAVA (dvodelni)  3,69 € + ddv

 št. art. 24-028   33 x 54 cm (odprt), 13 listov, podložni karton, 135g premazni gloss papir, naslovnica 200g premazni gloss, spiralna vezava, 
priložena natron vrečka, trimesečni, trijezični (SLO, ANG, NEM), označeni slo. prazniki, imena, lune, tedni

prostor za dotisk  33 x 6 cm

ZELENI ZAKLADI (dvodelni)  3,69 € + ddv

 št. art. 24-029   33 x 54 cm (odprt), 13 listov, podložni karton, 135g premazni gloss papir, naslovnica 200g premazni gloss, spiralna vezava, 
priložena natron vrečka, trimesečni, trijezični (SLO, ANG, NEM), označeni slo. in tuji prazniki, imena, lune, tedni

prostor za dotisk  33 x 6 cm

3-MESEČNI POSLOVNI S SLIKO  2,99 € + ddv

 št. art. 24-045   30 x 60 cm, 13 listov, podložni karton, 90g brezlesni papir,  
naslovnica 135 g premazni papir , šivan z žico, priložena natron vrečka, trijezični  
(SLO, ANG, NEM), označeni slov. in tuji prazniki, lune, z označevalcem datumov

prostor za dotisk 
30 x 15 cm

z naslovnico

25

25

25
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prostor za dotisk  33 x 6 cm

LOV Z LOVNIMI DOBAMI  3,69 € + ddv

št. art. 24-025   33 x 54 cm, 13 listov, podložni karton, 135g premazni gloss papir, spiralna vezava, priložena natron vrečka, trimesečni, 
označeni slo. in tuji prazniki, imena, lune, lovne dobe, tedni

KONJI  3,79 € + ddv

 št. art. 24-026   44 x 40 cm, 13 listov, podložni karton, 135g premazni gloss papir, spiralna vezava, priložena natron vrečka, trijezični 
(SLO, ANG, NEM), označeni slo. prazniki, imena, lune, tedni

prostor za dotisk  44 x 6 cm

PTICE SLOVENIJE  3,79 € + ddv

št. art. 24-027   31 x 48 cm, 13 listov, podložni karton, 135g premazni gloss papir, spiralna vezava, priložena natron vrečka, trimesečni,  
označeni slo. prazniki, imena, lune, tedni

prostor za dotisk 31 x 6 cm

25

25

25

Slikovni koledarji   |   11



ŠČEPEC ZDRAVJA (zdravilna zelišča z opisi)  3,55 € + ddv

št. art. 24-031   22,5 x 55,5 cm, 13 listov, podložni karton, 135g premazni gloss papir, spiralna vezava, priložena natron vrečka, 
označeni slo. prazniki, imena, lune, tedni

prostor za dotisk
22,5 x 6 cm

prostor za dotisk  33 x 6 cm

POTI  3,89 € + ddv

 št. art. 24-021   33 x 54 cm, 13 listov, podložni karton, 135g premazni gloss papir, spiralna vezava, priložena natron vrečka, trimesečni, 
trijezični (SLO, ANG, NEM), označeni slovenski in tuji prazniki, imena, lune, tedni

prostor za dotisk  33 x 6 cm

EVROPA 3,79 € + ddv

št. art. 24-030   33 x 54 cm, 13 listov, podložni karton, 135g premazni gloss papir, spiralna vezava, priložena natron vrečka, trijezični 
(SLO, ANG, NEM), označeni slo. in tuji prazniki, imena, lune, tedni

25

25

25
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STARE RAZGLEDNICE VELIKE  6,59 € + ddv

št. art. 24-023   40 x 62 cm, 13 listov, podložni karton, 160g antique art papir, spiralna vezava, priložen prozorni PVC ovoj,  
trimesečni, označeni slo. prazniki, imena, lune, tedni

prostor za dotisk  40 x 6 cm

CVETJE  3,69 € + ddv

št. art. 24-032   31 x 48 cm, 13 listov, podložni karton, 135g premazni gloss papir, spiralna vezava, priložena natron vrečka, trimesečni,  
označeni slov. in tuji prazniki, imena, lune, tedni

prostor za dotisk 31 x 6 cm

ŠOPKI  3,55 € + ddv

 št. art. 24-033   22,5 x 55,5 cm, 13 listov, podložni karton, 135g premazni gloss papir, spiralna vezava, priložena natron vrečka, 
označeni slo. prazniki, imena, lune, tedni

prostor za dotisk
22,5 x 6 cm

XL 
FORMAT

25

25

25
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SEXY GIRLS  3,65 € + ddv

št. art. 24-036   31 x 48 cm, 13 listov, podložni karton, 135g premazni gloss papir, spiralna vezava, priložena natron vrečka,  
dvojezični (SLO, ANG), označeni slo. prazniki, lune

prostor za dotisk 31 x 6 cm

prostor za dotisk  46 x 6 cm

MOTORJI  4,49 € + ddv

 št. art. 24-035   46 x 39 cm, 13 listov, podložni karton, 135g premazni gloss papir, spiralna vezava, priložena natron vrečka, trijezični  
(SLO, ANG, NEM), označeni slo. prazniki, lune

GIRLS AND CARS  4,49 € + ddv

 št. art. 24-034   46 x 39 cm, 13 listov, podložni karton, 135g premazni gloss papir, spiralna vezava, priložena natron vrečka, trijezični  
(SLO, ANG, NEM), označeni slo. prazniki, lune 

prostor za dotisk  46 x 6 cm

25

25

25
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prostor za dotisk  33 x 6 cm

EROTIC MOMENTS  3,79 € + ddv

 št. art. 24-037   33 x 54 cm, 13 listov, podložni karton, 135g premazni gloss papir, spiralna vezava, priložena natron vrečka,  
dvojezični (SLO, ANG), označeni slo. prazniki, lune

prostor za dotisk  33 x 6 cm

BLACK & WILD  3,79 € + ddv

 št. art. 24-038   33 x 54 cm, 13 listov, podložni karton, 135g premazni gloss papir, spiralna vezava, priložena natron vrečka, dvojezični 
(SLO, ANG), označeni slo. prazniki, lune

prostor za dotisk  34 x 7 cm

GIRLS EXCLUSIVE  5,99 € + ddv

št. art. 24-039   34 x 55,5 cm, 14 listov, podložni karton, 150g premazni gloss papir, spiralna vezava, priložena natron vrečka, internacionalni

25

25

25
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prostor za dotisk  33 x 6 cm

HOT GIRLS  3,79 € + ddv

 št. art. 24-042   33 x 54 cm, 13 listov, podložni karton, 135g premazni gloss papir, spiralna vezava, priložena natron vrečka, 
dvojeznični (SLO, ANG), označeni slo. prazniki

prostor za dotisk  32 x 6 cm

TOP GIRLS  3,99 € + ddv

 št. art. 24-040   32 x 61 cm, 13 listov, podložni karton, 135g premazni gloss papir, spiralna vezava, priložena natron vrečka, 
dvojeznični (SLO, ANG), označeni slo. prazniki, lune

FEMININE  8,89 € + ddv

 št. art. 24-041   33 x 66 cm, 13 listov, podložni karton, 170g premazni gloss papir, spiralna vezava, priložen prozorni PVC  
ovoj (*opcijsko pakiranje v darilno embalažo - dodatni strošek), dvojezični (SLO, ANG), označeni slo. prazniki

prostor za dotisk 33 x 7 cm

**

XL 
FORMAT

XL 
FORMAT

25

25

20
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MASCULINE  8,89 € + ddv

 št. art. 24-043   33 x 66 cm, 13 listov, podložni karton, 170g premazni gloss papir, spiralna vezava, priložen prozorni PVC  
ovoj (*opcijsko pakiranje v darilno embalažo - dodatni strošek), dvojezični (SLO, ANG), označeni slo. prazniki

prostor za dotisk 33 x 7 cm

*

prostor za dotisk  32 x 6 cm

SEXY BOYS  4,10 € + ddv

 št. art. 24-044   32 x 61 cm, 13 listov, podložni karton, 135g premazni gloss papir, spiralna vezava, priložena natron vrečka, 
dvojeznični (SLO, ANG), označeni slo. prazniki, lune

SETVENI PO MARIJI THUN    1,15 € + ddv

 št. art. 24-046   21,6 x 36 cm, 13 listov, podložni karton, spiralna 
vezava, označeni slo. prazniki, imena, lune, čas za setev

TITO 5,90 € + ddv  
 št. art. 24-086   31 x 49 cm, 13 listov, podložni  
karton, spiralna vezava, priložena natron vrečka,  
označeni SLO in YU prazniki 

prostor za dotisk  21,6 x 5 cm

Kot nosilec pravic v Sloveniji je 
izdala dovoljenje za objavo 
Založba AJDA, Vrzdenec
www.ajda-vrzdenec-zalozba.si

XL 
FORMAT

*

XL 
FORMAT

ZAMENJAVA
NASLOVNICE

PO VAŠIH
ŽELJAH

60

40

25

20

prostor za dotisk  31 x 6 cm
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3-DELNI LEPLJEN  2,75 € + ddv
30 x 60 cm, 12 listov (3x), podložni karton, 90g brezlesni papir, lepljen,  
z označevalcem datumov, priložena natron vrečka, trimesečni, petjezični  
(SLO, ANG, NEM, HR, ITA), označeni slov. in tuji prazniki, lune, tedni

 24-048 /mo
 24-049 /ze 24-049 /ze 24-049 /ze
 24-050 /rd 24-050 /rd
 24-051 /or 24-051 /or 24-051 /or
 24-052 /siv

3-MESEČNI S PLANERJEM 2,85 € + ddv

 št. art. 24-047   30 x 60 cm, 12 listov, podložni karton, 90g brezlesni papir, 
šivan z žico, z označevalcem datumov, priložena natron vrečka, trimesečni 
+ mesečni planer, petjezični (SLO, ANG, NEM, HR, ITA), označeni slovenski 
in tuji prazniki, imena, lune, tedni

3-DELNI BARVNI S SPIRALO  3,65 € + ddv

24 x 70 cm, 12 listov (3x), specialni barvni podložni karton, 90g brezlesni papir, spiralna vezava, z označevalcem datumov, priložena 
natron vrečka, trimesečni, trijezični (SLO, ANG, NEM), označeni slov. in tuji prazniki, lune, tedni

 24-054 / mo
 24-055 / ze
 24-056 / bordo
 24-057 / čr
 24-058 / rd

specialni barvni podložni karton

 24-059 /mo-bel

bel podložni karton

prostor za dotisk 
30 x 15 cm

prostor za dotisk 
24 x 16 cm

(SLO, ANG, NEM, HR, ITA), označeni slov. in tuji prazniki, lune, tedni

prostor za dotisk 
30 x 15 cm

50
25

30
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4-DELNI S SPIRALO  
33 x 90 cm, 12 listov (4x), podložni karton (moder ali bel), 90g brezlesni papir, 
spiralna vezava, z označevalcem datumov, priložena natron vrečka, štirimesečni, 
petjezični (SLO, ANG, NEM, ITA, HR), označeni slov. in tuji prazniki, lune, tedni

BARVNI S SPIRALO

 24-066 /mo
 24-067 /čr

specialni barvni 
podložni karton

POSLOVNI S SPIRALO 

 24-068 /mo-rd
 24-069 /sivo-rd

 24-070 /sv.mo

bel podložni karton

 24-053 /siv  

bel podložni karton

4,55 € + ddv

4,49 € + ddv 5,15 € + ddv 

 24-063 /sv. mo
 24-064 /sv. siv
 24-065 /zel.

 24-060 /t. mo
 24-061 /siv
 24-062 /mo-rd

3-DELNI POSLOVNI S SPIRALO  3,45 € + ddv

30 x 72 cm, 12 listov (3x), podložni karton, 90g brezlesni papir, spiralna vezava, z označevalcem datumov, priložena natron vrečka,  
trimesečni, petjezični (SLO, ANG, NEM, HR, ITA), označeni slov. in tuji prazniki, lune, tedni

4-DELNI LEPLJEN
33 x 90 cm, 12 listov (4x), podložni karton, 90g brezlesni 
papir, lepljen, z označevalcem datumov, priložena natron 
vrečka, štirimesečni, petjezični (SLO, ANG, NEM, ITA, HR), 
označeni slov. in tuji prazniki, lune, tedni

možnost dobave z označevalcem  
na PVC traku (*dodatni strošek)

*možnost označevalca datumov na PVC traku (dodatni strošek)

*možnost označevalca datumov na PVC traku (dodatni strošek)

30

30
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NAMIZNI POKONČNI POSLOVNI
30 x 11,5 cm, 56 listov, stojalo iz lepenke, 
90g brezlesni papir, spiralna vezava, 
priložena natron vrečka, petjezični 
(SLO, ANG, NEM, HR, ITA), označeni 
slov. in tuji prazniki, imena, lune, tedni

3,75 € + ddv

 24-075 /sv. mo

NAMIZNI POKONČNI POSLOVNI
30 x 11,5 cm, 56 listov, stojalo iz lepenke, 
90g brezlesni papir, spiralna vezava, 
priložena natron vrečka, petjezični 
(SLO, ANG, NEM, ITA, HR), označeni slov. 
in tuji prazniki, imena, lune, tedni

3,75 € + ddv

NAMIZNI POKONČNI
30 x 11,5 cm, 56 listov, stojalo iz lepenke, 
90g brezlesni papir, spiralna vezava, 
priložena natron vrečka, trijezični 
(SLO, ANG, NEM), označeni slov. 
in tuji prazniki, imena, lune, tedni

3,75 € + ddv

 24-073 /t. mo  24-074 /siv

S SLIKO
 

 24-071 /mo

S POZITIVNIMI  
MISLIMI
 

 24-072 /siv

NAMIZNA PODLOGA  
 št. art. 24-085   60 x 42 cm, 40 listov, podložni karton, PVC pasica v modri barvi, 
90g brezlesni papir, lepljen, označen letni koledar 2023/24, slovenski prazniki

5,95 € + ddv

Prostor za dotisk 59 x 4,5 cmProstor za dotisk 59 x 4,5 cm

 24-077 /mo-rdeč 24-076 /ze

Namizni planer PIRAMIDA
 EMŠ152-xx   14 x 12 x 10 cm, tedenski, spiralna vezava, označeni 
slovenski in tuji prazniki, imena, lune, PVC podstavek v obliki piramide

3,08 € + ddv

MO BE BO T. SIV

ZE SV.SIVTZ

30

30

30
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NAMIZNI TEDENSKI PLANER  
 št. art. 24-084   22 x 17 cm, 53 listov, 
zložljivo stojalo iz lepenke, 90g brezlesni 
papir, spiralna vezava, označeni slov. in 
tuji prazniki, imena, lune, tedni

3,99 € + ddv

Prostor za dotisk 22 x 2,5 cm

Prostor za dotisk 30 x 3 cm

Prostor za dotisk 30 x 3 cm

Prostor za dotisk 30 x 3 cm

Prostor za dotisk 30 x 3 cm

Prostor za dotisk 30 x 3 cm

NAMIZNI LEŽEČI FIX
30 x 10,5 cm, 56 listov, fiksno stojalo  
iz lepenke, 90g brezlesni papir, spiralna vezava, 
priložena natron vrečka, petjezični 
(SLO, ANG, NEM, HR, ITA), označeni slov. 
in tuji prazniki, imena, lune, tedni

3,85 € + ddv

NAMIZNI LEŽEČI FIX
30 x 10,5 cm, 56 listov, fiksno stojalo iz lepenke,  
90g brezlesni papir, spiralna vezava, priložena natron vrečka,  
petjezični (SLO, ANG, NEM, HR, ITA),  
označeni slov. in tuji prazniki,  
imena, lune, tedni

3,85 € + ddv

 24-082 /ze

 24-083 /mo-rd

 24-081 /sv. mo

 24-079 /t. mo  24-080 /siv

Prostor za dotisk 30 x 3 cm

NAMIZNI LEŽEČI POZITIVNE MISLI
30 x 10,5 cm, 56 listov, fiksno stojalo iz lepenke, 
90g brezlesni papir, spiralna vezava, 
priložena natron vrečka,petjezični 
(SLO, ANG, NEM, ITA, HR), označeni slov. 
in tuji prazniki, imena, lune, tedni

3,85 € + ddv

 24-078 /si

NAMIZNI PLANER 
PLEKSI
 EMŠ273  21,5 x 18 x 6 cm, tedenski,  
označeni slovenski in tuji prazniki, imena,  
lune, pleksi stojalo

5,20 € + ddv

Ko se poznaš, si močan .

Ko se sprejmeš, si nepremagljiv.

(Tina Lifford)

40

40

40

Prostor za dotisk 22 x 2,5 cm

Vložek za koledar PLEKSI
 št. art. 24-001 

1,38 € + ddv

* velikost dotiska v hrbtu 
   koledarja 30 x 4,5 cm
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NAMIZNI  
KOLEDAR
spiralna vezava, tisk 4/0 
(min. naročilo 100 kos)

lahko pa izbrane 
izdelke izdelamo 
povsem po vaših 
željah...

NAMIZNI 
KOLEDAR
spiralna vezava, tisk 4/0 
(min. naročilo 100 kos)

DVODELNI KOLEDAR
33 x 24 cm (zaprt), 13 listov, 
podložni karton, 135g papir, 
spiralna vezava

SLIKOVNI  
KOLEDAR
13 listov, podložni  
karton, 135g papir, 
spiralna vezava

CELOTEN
KOLEDAR
PO MERI 
NAROČNIKA

BLOK A4 in A5
lepljen, tisk 4/0, 

80g brezlesni

PAPIRNA 
KOCKA

10 x 10 cm
Ponedeljek Torek Sreda Četrtek Petek Sobota Nedelja

Mon | Mon Tue | Die Wed | Mit Thu | Don Fri | Fre Sat | Sam Sun | Son
Teden
We | Wo

05May  |  Mai
Maj

JUNIJ

Pon Tor Sre Čet Pet Sob Ned

  1 2 3 4 5

6 7 8 9 10 11 12

13 14 15 16 17 18 19

20 21 22 23 24 25 26

27 28 29 30

       1 

 2 3 4 5 6 7 8 

 9 10 11 12 13 14 15 

 16 17 18 19 20    21 22 

 23/30 24/31 25 26 27 28 29 

17

18

19

20

21/22

1 ned | sun | son

2 pon | mon | mon

3 tor | tue | die

4 sre | wed | mit

5 čet | thu | don

6 pet | fri | fre

7 sob | sat | sam

8 ned | sun | son

9 pon | mon | mon

10 tor | tue | die

11 sre | wed | mit

12 čet | thu | don

13 pet | fri | fre

14 sob | sat | sam

15 ned | sun | son

16 pon | mon | mon

17 tor | tue | die

18 sre | wed | mit

19 čet | thu | don

20 pet | fri | fre

21 sob | sat | sam

22 ned | sun | son

23 pon | mon | mon

24 tor | tue | die

25 sre | wed | mit

26 čet | thu | don

27 pet | fri | fre

28 sob | sat | sam

29 ned | sun | son

30 pon | mon | mon

31 tor | tue | die

18. teden

21. teden

19. teden

20. teden

22. teden

APRIL

Pon Tor Sre Čet Pet Sob Ned

  1 2 3

4 5 6 7 8 9 10

11 12 13 14 15 16 17

18 19 20 21 22 23 24

25 26 27 28 29 30

PRAZNIK DELA

PRAZNIK DELA

, VNEBOHOD

JOŽE, 

BORIS, 

ALEKSANDER 

CVETO 

ANGEL 

JANEZ 

STANKO 

VIKTOR 

GREGOR 

IZIDOR  

ŽIGA 

PANKRACIJ 

SERVACIJ 

BONIFACIJ 

ZOFKA 

JANEZ  

JOŠT  

ERIK  

IVO 

BERNARD 

FELIKS 

MILAN 

ŽELJKO 

SUZANA 

GREGOR 

ZDENKO 

JANEZ 

AVGUŠTIN 

MAGDALENA 

IVANA 

ANGELA 
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 31
 32
 33
 34
 35
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 1 2 3 4 5 6 7 
 8 9 10 11 12 13 14  
 15 16 17 18 19 20 21  
 22 23 24 25 26 27 28  
 29 30 31 

SETVENI 
KOLEDAR
21,6 x 36 cm,
13 listov,
podložni karton

ENOLISTNI SLIKOVNI 
KOLEDAR
42 x 30 cm, 30 x 42 cm 
(ležeč ali pokončen),
250g papir

NAMIZNA PODLOGA
60 x 42 cm

KOCKAKOCKA
10 x 10 cm10 x 10 cm

KOLEDAR
spiralna vezava, tisk 4/0 

KOLEDAR
spiralna vezava, tisk 4/0 

KOLEDAR
13 listov, podložni 

DVODELNI KOLEDAR
33 x 24 cm (zaprt), 13 listov, 

BLOK A4 in A5
lepljen, tisk 4/0,lepljen, tisk 4/0,lepljen, tisk 4/0,lepljen, tisk 4/0,lepljen, tisk 4/0,

80g brezlesni80g brezlesni80g brezlesni80g brezlesni80g brezlesni

KOLEDAR
42 x 30 cm, 30 x 42 cm 
(ležeč ali pokončen),
250g papir

NAMIZNA PODLOGA
60 x 42 cm60 x 42 cm

MOŽNOST
PERSONALIZAJE

NASLOVNICE
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* Cena po povpraševanju.

Naj bo nov rokovnik popoln 
že na prvi pogled
Rokovnik IKONA lahko personaliziramo in  
popolnoma prilagodimo vašim potrebam in  
željam, da bo postal učinkovit ambasador  
vaše blagovne znamke in kupce spremljal  
vse dni v letu.

Vaš logotip, slogan ali drugo sporočilo na izbranih rokovnikih je  

lahko elegantno in hkrati zelo uporabno darilo ter primerna  

zahvala za poslovne partnerje, sodelavce in prijatelje.

Možnosti izbire:

špirala v različnih barvahšpirala v različnih barvah

ČR

špirala v različnih barvah

ZL

špirala v različnih barvahšpirala v različnih barvah

ČR

špirala v različnih barvah

ZLSR

špirala v različnih barvahšpirala v različnih barvah

ČRBE

platnica iz
polipropilena
ali kaširane lepenke

zatič za
kemični
svinčnik

zaobljeni
vogali knjižnega 
bloka

S personaliziranimi 
rokovniki predstavite 
delček svoje zgodbe 
na prav poseben 
način.



PROSTOR ZA VAŠ  

LOGOTIP

24A4-RD
24PO-RD
24RO-RD
24PL-RD

24PO-SHINYM
24RO-SHINYM

24A4-SI
24PO-SI
24RO-SI
24PL-SI

24A4-ZE
24PO-ZE
24RO-ZE
24PL-ZE

24A4-ČR 
24PO-ČR
24RO-ČR
24PL-ČR

24PO-SHINYC
24RO-SHINYC

IKONA NEW KLASIK
Spiralna vezava, trda knjižna platnica (kaširana lepenka), v modri, rdeči,  
sivi, zeleni ali črni barvi, z možnostjo dotiska vašega logotipa.

POSLOVNIK A4, 21 x 29,7 cm
220 strani, koledar, mesečni 
planer, beležke, dvojezični 
(SLO/ANG)

10,59 € + ddv

POSLOVNIK, 19 x 26 cm
260 strani, koledar, poslovne 
informacije, mesečni planer, 
beležke, dvojezični (SLO/ANG)

10,99 € + ddv

POSLOVNIK, 19 x 26 cm
260 strani, koledar, poslovne 
informacije, mesečni planer,  
beležke, dvojezični (SLO/ANG)

9,99 € + ddv

ROKOVNIK A5, 14,5 x 21 cm
260 strani, koledar, poslovne 
informacije, mesečni planer, 
beležke, dvojezični (SLO/ANG)

9,89 € + ddv

ROKOVNIK A5, 14,5 x 21 cm
260 strani, koledar, poslovne 
informacije, mesečni planer,  
beležke, dvojezični (SLO/ANG)

8,99 € + ddv

PLANER, 9 x 14,5 cm
160 strani, tedenski planer,  
beležke, dvojezični  
(SLO/ANG)

5,99 € + ddv

24A4-MO

24PO-MO

24RO-MO

24PL-MO

IKONA SHINY KLASIK METALIC
Spiralna vezava, strukturirana metalik knjižna platnica (kaširana lepenka),  
v srebrni, modri ali črni barvi, z možnostjo dotiska vašega logotipa.

24PO-SHINYS

24PO-SHINYS
24RO-SHINYS

strukturirana 
knjižna platnica

v metalik izgledu

IKONA GOLD TOUCH
Spiralna vezava, trda knjižna platnica (kaširana lepenka), s premazom, mehkim na otip, 260 strani, 
koledar, poslovne informacije, mesečni planer, beležke, dvojezični (SLO/ANG), zatič za pisalo,  
z možnostjo dotiska vašega logotipa.

24RO-GTSZ

24RO-GTZČ 24RO-GTRG24RO-GTZČ

24RO-GTSZ

ROKOVNIK, 16,5 x 21 cm

9,99 € + ddv

 * Cena brez kemičnega svinčnika.

zatič za 
kemični
svinčnik

soft 
touch

 SHINY KLASIK METALIC

24RO-GTRG
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IKONA TRANSPARENT
Spiralna vezava, transparentna vrhnja platnica, v rdeči, rumeni, modri in zeleni barvni  
kombinaciji, z možnostjo dotiska vašega logotipa ali menjave naslovnice po vaših željah.

24PO-T1RU
24RO-T1RU
24PL-T1RU

24PO-T3RD
24RO-T3RD
24PL-T3RD

24PO-T4ZE
24RO-T4ZE
24PL-T4ZE

24PO-T2MO
24RO-T2MO
24PL-T2MO

24PO-T1RU

VAŠ
LOGOTIP

24PO-T3RD

VAŠ
LOGOTIP

VAŠ
LOGOTIP
VAŠ

LOGOTIP24PO-T4ZE

VAŠ
LOGOTIP

24PO-T2MO

VAŠ
LOGOTIP

IKONA EKO
Spiralna vezava, trda knjižna platnica (kaširana lepenka iz recikliranega papirja),  
z možnostjo dotiska vašega logotipa.

24RO-EKO

Spiralna vezava, trda knjižna platnica (kaširana lepenka iz recikliranega papirja), 

POSLOVNIK, 18,5 x 25,5 cm
260 strani, koledar, poslovne  
informacije, mesečni planer,  
beležke, dvojezični (SLO/ANG)

9,99 € + ddv

ROKOVNIK A5, 14 x 20,5 cm
260 strani, koledar, poslovne  
informacije, mesečni planer,  
beležke, dvojezični (SLO/ANG)

8,99 € + ddv

PLANER, 8,5 x 14 cm
160 strani, tedenski planer,  
beležke, dvojezični 
(SLO/ANG)

5,99 € + ddv

POSLOVNIK, 19 x 26 cm
260 strani, koledar, poslovne 
informacije, mesečni planer, 
beležke, dvojezični (SLO/ANG)

9,99 € + ddv

ROKOVNIK A5, 14,5 x 21 cm
260 strani, koledar, poslovne 
informacije, mesečni planer, 
beležke, dvojezični (SLO/ANG)

8,99 € + ddv
24PO-EKO

A4 špiralni notes
NOTES A4, 21 x 29,7 cm, 220 strani, koledar,  
mesečni planer, beležke, dvojezični (SLO/ANG)

8,39 € + ddv

VAŠ
LOGOTIP

24NOT-A4RU

24NOT-A4RD 24NOT-A4ZE 24NOT-A4MO24NOT-A4RD

VAŠ
LOGOTIP

24NOT-A4ZE

VAŠ
LOGOTIP

24NOT-A4MO

VAŠ
LOGOTIP

primeren tudi kot vložni 
notes za poslovno mapo

mapa A4, 21 x 29 cm
mapa in špiralni zvezek

MAPA A4 MONO

RDEČA
088A-23     

SV. MODRA
089A-24     

BORDO
087A-23

SIVA
090A-24

ZELENA
085A-23

ČRNA 
091A-24

17,90 € + ddv

19,20 € + ddv
SIVA ČRNA ČRNA SV. MODRA SIVA

Lahko pa vam naslovnico izdelamo in  
zamenjamo po vaših željah.

mapa in špiralni zvezek

MODRA
086A-23

transparentna  
vrhnja platnica
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MONO

MODRA
poslovnik 021A-23
rokovnik 026A-23
delovodnik 031A-23
planer 035A-23

ZELENA
020A-23
025A-23
030A-23
034A-23

RDEČA
024A-23
029A-23

038A-23

ČRNA
023A-23
028A-23

037A-23

BORDO
022A-23
027A-23
032A-23
036A-23                          

poslovnik, 20 x 26 cm

7,40 € + ddv

rokovnik B5, 16,5 x 23,5 cm

6,40 € + ddv

delovodnik, 11 x 15 cm

5,20 € + ddv

planer, 8,5 x 15 cm

3,80 € + ddv

MONO

planer,

ECO poslovnik, 20 x 26 cm
192 strani, koledar, planer, beležke

6,95 € + ddv

planer, 8,5 x 15 cm
128 strani, tedenski planer

3,80 € + ddv

MODRA
073A-23
077A-23

S. SIVA
074A-23
078A-23

T. SIVA
075A-23
079A-23

ZELENA
poslovnik 076A-23
planer 080A-23

SIVA
052A-23

T. MODRA
053A-23

SV. ZELENA
054A-23

RDEČA
055A-23

ELEGANCE poslovnik, 20 x 26 cm
192 strani, koledar, planer, beležke

7,98 € + ddv

SIMPA

SREBRNA
043A-23

SV. MODRA
044A-24

ZELENA
041A-23

T. MODRA
040A-23

SV. ZELENA 
045A-24

ČRNA
042A-23

poslovnik, 20 x 26 cm
192 strani, koledar, 
planer, 1/2 beležke

6,50 € + ddv

WEEK  
S TEDENSKIMI DATUMI

RDEČA
095A-23

SIVA
096A-23

poslovnik B5, 20 x 26 cm
224 strani,  1/2 tedenski datumi, 

1/2 beležka

9,80 € + ddv

MODRA
093A-23

ORANŽNA
094A-23

ZELENA
097A-23

ROKOVNIK 
Z DNEVNIMI DATUMI

ZELENA
103A-23

MODRA
100A-23

BORDO
101A-23

SIVA
102A-23

rokovnik B5, 16,5 x 23,5 cm
384 strani, vsak dan v letu ima 

svojo stran

9,90 € + ddv

ČRNA
056A-23

SV. MODRA
057A-23

ORANŽNA
058A-23

POSLOVNIK A4, 20 x 26,8 cm,  
224 strani, beležke, univerzalni

6,79 € + ddv

ROKOVNIK B5, 17,3 x 24,5 cm, 
224 strani, beležke, univerzalni

5,89 € + ddv

24LYST-A4ČR
24LYST-B5ČR

POSLOVNIK A4
ROKOVNIK B5

POSLOVNIK A4
ROKOVNIK B5

24LYST-A4SI
24LYST-B5SI

24LYST-A4MO
24LYST-B5MO

/
24LYST-B5BEŽ

24LYST-A4RD
24LYST-B5RD

/
24LYST-B5ZE

LYST A4 in B5
Trda vezava, oblazinjena kaširana lepenka, v modri, rdeči, sivi,  
črni, bež ali zeleni barvi, z možnostjo dotiska vašega logotipa.

POSLOVNIK A4, 20 x 26,8 cm, ROKOVNIK B5, 17,3 x 24,5 cm, 

MODRA SIVA



poslovnik 
dnevnik 
planer

T. MODRA

328E-23
330E-23
376E-23

RDEČA

327E-23
329E-23
377E-23

poslovnik, 20 x 26,9 cm, 8,40 € + ddv

dnevnik, 17,2 x 24,3 cm, 7,60 € + ddv

planer, 9,6 x 14,7 cm, 4,60 € + ddv

poslovnik, 20 x 26,9 cm, 8,90 € + ddv

dnevnik, 17,2 x 24,3 cm, 7,90 € + ddv

planer, 9,6 x 14,7 cm, 4,95 € + ddv

poslovnik, 20 x 26,9 cm, 8,90 € + ddv

dnevnik, 17,2 x 24,3 cm, 7,90 € + ddv

planer, 9,5 x 14,7 cm, 4,95 € + ddv

PURO

HALF

10

DORA

poslovnik
dnevnik 
planer

SREBRNA
716E-24
717E-24

ČRNA
713E-24
714E-24
715E-24

DORA

poslovnik
dnevnik
planer

RDEČA
707E-24
708E-24
709E-24

SIVA
710E-24
711E-24
712E-24

MODRA
704E-24
705E-24
706E-24

20

30 72 73
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BUSINESS rokovnik B5, 17.5 x 24,5 cm,
224 strani, beležke,  

EP60.940-št. | 5,89 € + ddv

12 10 20 23

30 90

MATERIAL PLATNICE:  
umetno usnje

FOREST
rokovnik B5
17,5 x 24,5 cm, 224 strani, beležke, 
umetno usnje v videzu lesa

EP60.046-št. | 6,79 € + ddv

rokovnik B5
17,5 x 24,5 cm, 224 strani, beležke, 
umetno usnje v videzu lesa, z žepkom

EP60.917-št. | 7,69 € + ddv

72 70

30

20

10

71

LANYO GEO
rokovnik A5, 16,6 x 21,6 cm, 192 strani, 
zaobljeni vogali, spiralni, z elastiko

EP34.326-št. | 6,19 + ddv

rokovnik A5 s kemičnim svinčnikom, 
13 x 18 cm, 140 strani, spiralni

EP34.512-št. | 2,49 + ddv

10 20 60

23

30 51

10

9030
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WOOD

ONTARIO

notes A5, 14,4 x 21,4 cm
192 strani, zaobljeni vogali, z elastiko

EP34.232-št. | 5,39 € + ddv

notes A5, 14,4 x 21,4 cm
192 strani, zaobljeni vogali, z elastiko

držalo za pisala, žep na sprednji strani platnice

EP34.417-št. | 5,69 € + ddv

10 7120

20 70 7230 10

30 60 7251

MATERIAL PLATNICE: 
pravo usnje 

MATERIAL PLATNICE: 
termo občutljivo  
umetno usnje 

MATERIAL PLATNICE: 
termo občutljivo umetno 
usnje v videzu lesa

MATERIAL PLATNICE: 
termo občutljivo umetno 
usnje v videzu lesa

notes mini, 9,4 x 14,4 cm
192 strani, zaobljeni vogali, z elastiko

EP34.233-št. | 3,99 € + ddv

notes B5, 17,4 x 24,4 cm
192 strani, zaobljeni vogali, z elastiko

EP34.234-št. | 5,99 € + ddv

ALCANTARA

OSLO

mapa A5 z notesom
19 x 22,5 x 2,5 cm 

128 strani, 
notranji žepek za kartice,

držalo za pisala

EP34.418-št. | 25,99 € + ddv

notes A5, 14,5 x 21 cm
192 strani, zaobljeni vogali, 

notranji žepek, z elastiko

 EP34.280-št. | 5,99 € + ddv

20

80

MAGNOTE
mapa A5 z vloženim notesom

16,5 x 23 x 2,2 cm,  
brezžični polnilnik, 

pomožna baterija 8000 mAh, 
stojalo za telefon, dodatnimi žepi in 

držalo za pisalo

EP 34.465 | 49,98 € + ddv

DARWIN poslovna mapa 
z vloženim notesom A5

18,5 x 24 x 3 cm, 
pomožna baterija 4.000 mAh, kabel USB,

brezžični polnilnik, stojalo za telefon
s prostorom za vizitke,  držalo za pisala

zaobljeni vogali

EP34.371 | 35,99 € + ddv

MATERIAL PLATNICE:  
tekstil

POWERNOTE

LOGO

POWER NOTE notes A5 + powerbank 5000 mAh 
14,3 x 21,5 x 1,4  cm, v darilni embalaži

128 črtastih strani, zaobljeni vogali, 
mobilna baterija 5000 mAh,

usb kabel in držalo za telefon

EP34.271-št. | 29,99 € + ddv

MATERIAL PLATNICE: tekstil

20

10

12

gumirana ploščica 
za vaš logo

EP34.271-št. | 29,99 €

1010

MATERIAL PLATNICE: tekstil

10 20

26

23

51

30

60

90

81

10

MONDO

notes A5, 14,4 x 21,4 cm
192 strani, zaobljeni vogali, z elastiko

EP34.193-št. | 5,89 € + ddv

51 20 9010 30

MATERIAL PLATNICE:  
termo občutljivo umetno usnje

notes B5, 17,4 x 24,4 cm
192 strani, zaobljeni vogali, z elastiko

(ni na voljo v barvi 51)

EP34.194-št. | 6,59 € + ddv

30 1010
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CORK

NOTES A6

NOTES A6

notes A5, 14 x 21 cm, 160 strani, 
zaobljeni vogali, z elastiko

EP34.538-št. | 3,98 € + ddv

notes A6, 9 x 14 cm,
notes iz recilkliranega materiala, 160 črtastih strani

EK970665-št. | 1,12 € + ddv

10 30

51 60 90

20

MATERIAL PLATNICE: 
umetno usnje/pluta

CODE BLACK

NOTE

CODE WHITE

NATUR

notes A5, 14,4 x 21,4 cm, 192 strani, 
zaobljeni vogali, obarvani robovi, z barvno elastiko

EP34.195-št. | 4,99 € + ddv notes A5, 14,4 x 21,4 cm, 192 strani, 
zaobljeni vogali, obarvani robovi, z barvno elastiko

EP34.345-št. | 4,99 € + ddv

notes A5, 14,4 x 21,4 cm,  
160 strani, zaobljeni vogali,  

barvni rob knjižnega  
bloka z barvno elastiko,  

držalo za pisalo

EP34.445-št. | 3,79 € + ddv

notes A6, 9 x 14 cm,
96 strani črtastih beležk

EK2889-št. | 1,30 € + ddv

30 23

24

10

31

12

4030

23

05 1302 19 07

01 08 06

51

20

60

MATERIAL 
PLATNICE: 

vinil papir

MATERIAL PLATNICE: 
umetno usnje

vinil papirvinil papir

51

30

2310

12 12

51

51

30

60 60

60

23

10

umetno usnje

10 30 2051 60 90

notes mini, 9,2 x 14,2 cm
160 strani, zaobljeni vogali, z elastiko

EP34.366-št. | 1,89 € + ddv

notes A5, 14,2 x 21,2 cm
160 strani, zaobljeni vogali, z elastiko

EP34.367-št. | 2,98 € + ddv

10

90

71

12

darilna škatla, 3-slojni karton, 
različne dimenzije

EP34.485-barva-21 x 17 x 5 cm  |  1,49 € + ddv

EP34.485-barva-25 x 20 x 5 cm  |  1,75 € + ddv

EP34.485-barva-30 x 24 x 8 cm  |  2,59 € + ddv

EP34.485-barva-35 x 28 x 8 cm  |  2,99 € + ddv

EP34.485-barva-40 x 32 x 8 cm  |  4,00 € + ddv
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vžigalnik 
elektronski 
žametni otip, pak. po 50 kos
EP20.057-št.  |  0,45 € + ddv

vžigalnik 
elektronski
plastični, 27 x 12 cm,  
pak. po 50 kos
EE87514-št. 
0,69 € + ddv

vžigalnik kovinski, delux
kovinski, pak. po 1 0 kos
EP22.018  |   6,79 € + ddv02 01

10

23 30 90

3010 90

vžigalnik elektronski
žametni otip, pak. po 30 kos
EP20.069-št.  |  0,69 € + ddv

vžigalnik elektronski, plastični, pak. po 30 kos
EP20.055-št.  |  0,59 € + ddv

vžigalnik elektronski, plastični, 
pak. po 50 kos
EP20.051-št.  |  0,39 € + ddv

04

20

06

11 10 03 02

30

02 0801 09

51 60

03

03

09 07 06 04 02 01

06

10

14 80

06

11 10

04

07 17 09

vžigalnik elektronski, z LED lučko, 
plastični, MAT, pak. po 50 kos
EE87518-št.  |  0,69 € + ddv

vžigalnik elektronski 
plastični, metalik, pak. po 50 kos
EE87515-št.  |  0,43 € + ddv

vžigalnik navadni
s kremenčkom, pak. po 50 kos
EE87567-št.  |  0,20 € + ddv

vžigalnik elektronski
plastični, pak. po 50 kos
EP20.039-št.  |  0,36 € + ddv

vžigalnik elektronski
plastični, pak. po 50 kos
EE87517-št.  |  0,37 € + ddv

60 30 20 10 26

10 90 20 30 40 50 80

51 11

vžigalnik 
elektronski
žametni otip, 
pak. po 10 kos
EP20.059-št.  |  1,65 € + ddv

9020

30

103010 30 9030 9090

06

20

vžigalnik  
elektronski, žametni  
otip, turbo plamen, pak. po 50 kos
EP20.074-št.  |  0,64 € + ddv

turbo 
plamen

11 90 20 30

10

vžigalnik elektronski 
žametni otip, turbo plamen, 
ponovno polnjenje, regulator 
moči plamena, pak. po 25 kos
EP20.070-št.  |  1,09 € + ddv

turbo 
plamen

02 03 04 08 01

10 20 30

vžigalnik navadni, transparentni
s kremenčkom, sort barv, skupaj 50  
EE8756730  |  0,20 € + ddv

vžigalnik elektronski
plastični, pak. po 50 kos
EE87516-št.  |  0,40 € + ddv
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EP11.059-št.  |  0,49 € + ddv
kov. ohišje, modro polnilo, touch, 
pak. po 50 kos10

20 30 90 80

10

2012 30 92

10

12 20 90 92

EP11.088-xx  |  0,79 € + ddv
kovinsko ohišje, modro polnilo, 
pak. po 50 kos

10

80 60 51 30 2120 12

EP11.053-št.  |  0,60 € + ddv
gumirano  kov. ohišje, modro polnilo, 
pak. po 50 kos

EP11.065-št.  |  0,67 € + ddv
gumirano kov. ohišje, modro polnilo, touch, 
pak. po 50 kos90

30 10 2320 12 28

60

86

28

80

EP11.056-št.  |  0,59 € + ddv
gumirano kovinsko ohišje, modro polnilo, pak. po 50 kos

EP11.082-št.  |  0,79 € + ddv
gumirano kovinsko ohišje, modro polnilo, 
touch, pak. po 50 kos

EP11.081-št.  |  0,85  € + ddv
gumirano kov. ohišje, modro polnilo, touch, 
pak. po 50 kos

bambus

EP11.066-št.  |  0,69 € + ddv
kov. ohišje, modro polnilo, touch,
pak. po 50 kos

23 30 90 1051

EP11.017-št.  |  0,55 € + ddv
kovinsko ohišje, modro polnilo,
pak. po 50 kos58

40 8150 21 3151 10 2660 20 22 33

24

10 20 26 80 30 86 90

EP11.052-št.  |  0,59 € + ddv
kovinsko ohišje, modro polnilo, slim,
pak. po 50 kos

EP11.069-št.  |  0,65 € + ddv
gumirano kov. ohišje, modro polnilo,
pak. po 50 kos51

9010 1220 1023 3051 2030 55 6012

EP11.075-št.  |  0,69 € + ddv
gumirano kov. ohišje, modro polnilo, 
touch, pak. po 50 kos10

20 5130 80 23

10

92 1080 33

3120 5012 4023 24 5128 30 90

10

EP11.085-št.  |  0,65 € + ddv
gumirano kov. ohišje, modro polnilo, touch,
pak. po 50 kos

EP11.090-št.  |  0,85 € + ddv
gumirano kov. ohišje, modro polnilo, touch,
pak. po 50 kos

12 3123 6030 9020 51
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24

EP10.153-št.  |  0,27 € + ddv
plastično ohišje, modro polnilo,  
pak. po 50 kos60

51       90       30      23       20       10

ze

sr si čr mo rd

EE10467-xx.  |  0,58 € + ddv
ALU ohišje, modro polnilo,  
pak. po 50 kos

EE10533-xx.  |  0,35 € + ddv
plastično ohišje, modro polnilo,  
pak. po 50 kos

čr

zl rd mo sr

EE10450-xx  |  0,84 € + ddv
kovinsko ohišje, modro polnilo, 
pak. po 50 kos

26

23 20 10 30 60 40 53 90

EP10.178-št.  |  0,39 € + ddv
plastično ohišje, modro polnilo,  
pak. po 50 kos

EP10.195-xx.  |  0,89 € + ddv
plastično ohišje, modro polnilo,  
pak. po 50 kos

EE10943-št.  |  0,44 € + ddv
plastično ohišje, modro polnilo, touch, 
pak. po 50 kos05 53 10

07 10 14 19 10 23 26 30 40 60

05

60 sr

51 40 32 2210 12 20 26 30 40 50 60 90

EP10.087-št.  |  0,32 € + ddv
plastično ohišje, modro polnilo,  
pak. po 50 kos

EP10.180-št.  |  0,29 € + ddv
plastično ohišje, modro polnilo,  
pak. po 50 kos

EP10.191-xx.  |  0,31 € + ddv
gumirano plastično ohišje, modro polnilo, 
pak. po 50 kos

51

EP10.087-št.
plastično ohišje, modro polnilo, 
pak. po 50 kos

30

90 60 23 51 20 10

EP10.157-št.  |  0,33 € + ddv
gumirano plast. ohišje,  
modro polnilo, pak. po 50 kos

23

80 60 30 50 10

EP10.164-št.  |  0,27 € + ddv
plastično ohišje, modro polnilo,  
pak. po 50 kos

EP10.163-št.  |  0,27 € + ddv
plastično ohišje, modro polnilo,  
pak. po 50 kos51

40 60 30 28 24 23 20 10

EP11.079-xx.  |  0,55 € + ddv
ALU ohišje, modro polnilo, 
pak. po 50 kos

EP10.170-št.  |  0,35 € + ddv
gumirano plast. ohišje, soft touch, 
modro polnilo, pak. po 50 kos51

60 30 20 10

EP10.170-št.
gumirano plast. ohišje, soft touch,
modro polnilo, 

60

10

30 8011 5020

ze mo ro ba rd

20 24 3426 5127 5728 7130 90
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EP10.162-št.  |  0,79 € + ddv
plastično ohišje, modro polnilo, 
pak. po 50 kos

10 12 20 24 28 26 30 40 50 51 57 60 90

34

EP10.174-št.  |  0,29 € + ddv
ohišje iz recikliranega papirja, 
modro polnilo, pak. po 50 kos

22

20 71 51 30 60

EP10.184  |  0,69 € + ddv 
ohišje iz bambusa, modro polnilo, 
pak. po 50 kos

EP10.185
0,85 € + ddv

10 24 5120 40 60

10

20

10 23 30 9010 12 30 5722 50 90

12

26

12

30 6023

30

23

51 9030

90

30

2453

51

2660

60 90

31

26

1010

12 3122 5120 4024 5821 5030 60 90

5140

90       30      10      12      20

51

EP10.169-št.  |  0,29 € + ddv
plastično ohišje, modro polnilo, 
pak. po 50 kos

EP10.033-št.  |  0,29 € + ddv
plastično ohišje, modro polnilo, 
pak. po 50 kos

EP10.189-št.  |  0,19 € + ddv
plastično ohišje, modro polnilo, 
pak. po 50 kos

EP10.197-št.  |  0,49 € + ddv
plastično ohišje, modro gel polnilo, 
pak. po 50 kos

EP10.039-št.  |  0,25 € + ddv
plastično ohišje, modro polnilo, 
pak. po 50 kos

EP10.196-št.  |  0,33 € + ddv
ohišje iz mešanice plastike in slame, 
modro polnilo, pak. po 50 kos

EP10.182-št.  |  0,23 € + ddv
plastično ohišje, modro polnilo, 
pak. po 50 kos

EP10.188-št.  |  0,48 € + ddv
ohišje iz bambusa in plastike,  
modro polnilo, pak. po 50 kos12

23 60 51 7130

10

20 30 51 60

EP10.192-št.  |  0,29 € + ddv
plastično ohišje, modro polnilo, 
pak. po 50 kos23

EP12.012-št.
0,29 € + ddv
ohišje iz bambusa, 
pak. po 50 kos

EP12.011-št.
0,10 € + ddv
mini svinčnik z radirko, 
HB, pak. po 100 kos

90
EP16.029-št.  |  0,13 € + ddv
svinčnik z radirko, HB (min. nar. 100 kos)

EP12.014-št.  |  0,19 € + ddv
svinčnik z radirko, HB, 
pak. po 50 kos

EP12.013-št.  |  0,13 € + ddv
svinčnik z radirko, HB,  
pak. po 50 kos

23

10

30

71

53

90

81 90

10

23 1030 2051 30 6060 51 71
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10

80

meter, 3 m, ALU ohišje
EP32.165-št.  |  3,99 € + ddv

meter, 2m, z držalom
EP32.270-št.  |  2,19 € + ddv

meter, bel trak, z zavoro in zaponko
3 m - EE84118  |  2,82 € + ddv

5 m - EE84119  |  4,15 € + ddv

leseno ravnilo
20 cm - EP34.435  |  1,15 € + ddv

30 cm - EP34.436  |  1,39 € + ddv

meter, rumen trak,  
z zavoro in zaponko
3 m - EP34.052  |  2,59 € + ddv

5 m - EP34.051  |  3,99 € + ddv

ovratni trak s karabinom, po 100 kos

1 cm  EP35.025-št.  |  0,49 € + ddv
(ni na voljo v barvi 23)

2 cm  EP35.026-št.  |  0,58 € + ddv

obesek z žetonom
EP33.196-št.  |  0,29 € + ddv

30

10

20

90

23

10 mm 20 mm

20

40

30

90

10

23

30

51

90

obesek z odpiračem, čelada
EP33.070-št.  |  0,89 € + ddv

30

90

40

20

obesek z metrom
EP33.072-št.  |  0,85 € + ddv

PERSONALI-
ZIRANI
OVRATNI  
TRAKOVI
Kreativni, drugačni, ekološki.
Izberite čisto svoj stil.
Cene in opcije tiska po povpraševanju. Model: A B C D E F G

eko kocka z memo lističi, 
papirnim blokcem in držalom za 
kemike, 10 x 10 cm
EP34.247-št.  |  4,99 € + ddv

ravnilo z vodno tehtnico in 
odpiračem
EP32.271  |  3,89 € + ddv

30

90

20

namizna kocka
z lističi na evro paleti, 12 x 8 x 6 cm
možnost personalizacije papirne kocke
EMŠ10239  |  5,38 € + ddv

90

30

40

tesarski svinčnik, v paketu po 12
EP12.001-št.  |  0,30 € + ddv

23

90

10

30

podloga za miško iz 
mikrofibre, 3/1, bela, 22 x 17 cm
EP37.361  |  1,69 € + ddv

podloga za miško, 
24 x 20 x 0.3 cm
EP37.547  |  1,69 € + ddv

namizna kocka z 
vašim logotipom

ODLIČNA 
IDEJA 

za darilo
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mobilna baterija
gumirana površina,  
v darilni embalaži,  
10.000 mAh, 13.9 x 6.7 x 1.5cm
EP37.759-št.  |  14,99 € + ddv

mobilna baterija z magnetom 
10.000 mAh, 14.4 x 6.8 x 2cm
EP37.932-št.  |  30,99 € + ddv

mobilna baterija z magnetom 
4.000 mAh, 9.5 x 6.5 x 1.2 cm
EP37.942-št.  |  16,89 € + ddv

mobilna baterija s sol. celicami 
10.000 mAh, 6.8 x 14.7 x 1.8 cm
EP37.949  |  24,99 € + ddv

mobilna baterija 
gumirana površina, v
darilni embalaži

10.000 mAh
EP37.940  |  24,99 € + ddv
20.000 mAh,  
EP37.941  |  29,99 € + ddv

mobilna baterija

10

90

mobilna baterija 
v darilni embalaži, 
izhod lightning, USB,  
micro USB, Type-C,  
vhod micro USB, 10.000 mAh, 
14,5 x 6,8 x 3 cm
EP37.930-št.  |  17,49 € + ddv

bambusov brezžični polnilnik  
15 W, Ø 9.2 cm
EP37.956 |  9,98 € + ddv

brezžični polnilnik  
10 W, Ø 7 cm
EP37.851-št. |  10,99 € + ddv

brezžične bluetooth slušalke 
EP37.946 |  16,89 € + ddv

možnost 
dotiska 
vašega 
logotipa

hitro  
polnjenje

možnost 
barvnega 
tiska 
celotne 
kartice

zložljiv USB 
ključek

USB kartica, 8/16/32/64 Gb, 
8.5 x 5.4 cm - cena po povpraševanju
EP37.101-št.- velikost (Gb)

USB kabli 3 v 1, z držalom za
mobilne telefone, lightning, izhod  
micro USB, Type-C, 5 x 7 x 2.3 cm
EP37.955-št.  |  5,59 € + ddv

USB ključek 2.0, 3.0
8/16/32 Gb, cena po povpraševanju 
EP37.623-št.- velikost (Gb)

10

90

86

90

10

90 90

10
10

90

10

10

90

88

USB ključek
obesek, 8/16/32/64 Gb,

cena po povpraševanju
EP37.335-št.- velikost (Gb)

kovinski kemični 
svinčnik z USB 
pomnilnikom 2.0
8/16/32 Gb 
v darilni škatlici, 
cena po povpraševanju
EP37.501-št.-vel 9010

mobilna baterija
v darilni embalaži

5.000 mAh, 11.8 x 5 x 1.3 cm
EP37.927  |  12,59 € + ddv
8.000 mAh, 11.8 x 5 x 1.3 cm
EP37.936  |  23,89 € + ddv

možnost 
dotiska 
vašega 
logotipa

podloga za miško, z brezžičnim 
polnilcem, 26.3 x 20.3 x 0.2 cm
EP37.957  |  12,98 € + ddv

USB ključek, 8/16/32 Gb
cena po povpraševanju

EP37.619-št-vel. (Gb)

EP37.305-št-vel. (Gb)

EP37.684-št-vel. (Gb)

EP37.306-št-vel. (Gb)

(tudi 64 Gb)

10

10

10

10

20

20

12
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51
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51

60
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90

87 90 93

90

10 20

30

30

20

30

51 60 90

10 20 5130 60 90

možnost izdelave 
svetlečega 
logotipa

mobilna baterija
svetleč logo,  
lcd ekran, 
gumirana površina, 
v darilni embalaži
10.000 mAh
EP37.755
23,49 € + ddv

mobilna baterija s sol. celicami



dežnik z lesenim ogrodjem, Ø 103 cm, 
avt. odpiranje
EP40.059-št.  |  6,79 € + ddv

30

dežnik z lesenim ogrodjem
Ø 103 cm, avt. odpiranje
EP40.005-št.  |  5,62 € + ddv

26 20

2230

51 10

23 12

20 90

90

51

53

30

23

60

12

10

40

črn elegantni dežnik z barvno 
obrobo in gum. držalom
Ø 110 cm, avt. odpiranje
EP40.042-št.  |  12,59 € + ddv

23

12

60

30

51

dežnik s srebrnim kovinskim ogrodjem in 
plast. držalom, Ø 103 cm, avt. odpir.
EP40.047-št.  |  5,59 € + ddv

90

60

30

23

20

12

51

dežnik s kovinskim ogrodjem  
in plastičnim držalom, Ø 102 cm, avt. odpiranje
EK5238-št.  |  8,63 € + ddv

06 08

01

04

dežnik z barvnim kovinskim ogrodjem in 
gum. držalom, Ø 110 cm, avt. odpiranje
EP40.055-št.  |  11,99 € + ddv

51

12

10

20

30

90

60

12

23

30

dežnik s črnim kovinskim ogrodjem in  
plast. držalom, Ø 103 cm, avt. odpiranje
EP40.057-št.  |  6,29 € + ddv

dežnik z lesenim ogrodjem in gum.  
držalom, Ø 103 cm, avt. odpiranje
EK4068-št.  |  10,99 € + ddv

04

dežnik s kovinskim ogrodjem in gum. 
držalom, Ø 132 cm, avt. odpiranje
EE8641902  |  13,60 € + ddv

dežnik s kovinskim ogrodjem  
in gum. držalom, Ø 107 cm, ročno odpir.
EP40.048-št.  |  10,59 € + ddv

dežnik s kovinskim ogrodjem 

23

iz recikliranih
plastenk

reflektivni 
robovi

05

srebrna
notranjost

12

30

dežnik s kovinskim ogrodjem in 
lesenim držalom, Ø 128,5 cm
EK4058-009  |  11,29 € + ddv

dežnik z zlatim ALU ogrodjem
 Ø 105 cm, avt. odpiranje
EK4123-31  |  14,35 € + ddv

dežnik s kovinskim ogrodjem in  
plastičnim držalom, Ø 86 cm, avt. odpiranje
EK6487  |  7,15 € + ddv

dežnik s kovinskim ogrodjem in  
lesenim držalom, Ø 120 cm, avt. odpiranje
EP40.029  |  16,89 € + ddv

36   |   Dežniki



Dežniki   |   37

moški zložljiv dežnik s kovinskim 
ogrodjem in lesenim ročajem, 
Ø 103 cm, avt. odpiranje
EP40.066  |  13,98 € + ddv

dežnik s kovinskim ogrodjem  
in lesenim držalom, Ø 110 cm, avt. odpiranje
EP40.065-št.  |  15,99 € + ddv

102030

23

50 53 60

dežnik s kovinskim ogrodjem in držalom iz pene, Ø 103 cm, avt. odpir.
EP40.043-št.  |  7,59  € + ddv

dežnik z ogrodjem iz stekl. vlaken 
in gum. držalom Golf
Ø 130 cm, ročno odpiranje, v etuiju
EP40.031-10  |  12,98 € + ddv

dežnik s kovinskim ogrodjem in 
držalom iz pene, Ø 105 cm, avt. odpir.
EK4096-št.  |  9,08 € + ddv

dežnik s kovinskim ogrodjem in penastim  
držalom, Ø 120 cm, avt. odpiranje
EE86336-xx  |  9,10 € + ddv

zložljiv dežnik  
s kovinskim ogrodjem in gum. ročajem,  
Ø 103 cm, avt. odpir. in zapiranje, UV zaščita
EP40.060-št.  |  12,39 € + ddv

zložljiv dežnik s kovinskim ogrodjem,  
Ø 97 cm, ročno. odpir.
EP40.063-št.  |  4,95 € + ddv

protivetrovni zložljiv dežnik s kovinskim 
ogrodjem in gum. držalom
Ø 103 cm, avt. odpiranje in zapiranje
EP40.068-št.  |  11,89 € + ddv
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20

protivetrovno ogrodje

protivetrovno ogrodje

51

zložljiv dežnik s kovinskim ogrodjem in 
plastičnim držalom, Ø 97 cm, ročno odpiranje 

EP40.035-št.  |  5,99 € + ddv

zložljiv dežnik s kovinskim ogrodjem 
in lesenim držalom, Ø 97 cm, avt. odpiranje 

EP40.067-št.  |  10,98 € + ddv
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zložljiv dežnik 
s kovinskim ogrodjem in gum. ročajem,

30

sm

(srebrno 
moder)

(temno 
moder)

mo

zložljiv dežnik s kovinskim ogrodjem  
in gum. ročajem, Ø 97 cm, avt. odpir.
EP40.058-št.  |  9,99 € + ddv
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zložljiv dežnik s kovinskim ogrodjem in 
gum. držalom, Ø 97 cm, avt. odpiranje in  
zapiranje, 
EP40.027-št.  |  10,98 € + ddv



BEMPSYGG
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38   |   Stekleničke, termo bar

steklenica iz borosilikatnega 
stekla, silikonska zaščita, 500 ml
EP41.161-št.  |  5,99 € + ddv

steklenica iz  
borosilikatnega stekla,  
v neopren srajčki, v škatlici, 600 ml
EE85157-št.  |  5,75 € + ddv

termo lonček, dvojna stena, 500 ml
EP41.156-št.  |  13,69 € + ddv

termo steklenica,  
dvojna stena, vakuum, 1000 ml
EP41.144  |  17,99 € + ddv

termo steklenica,  
dvojna stena, 600 ml
EP41.159-št.  |  13,99 € + ddv

termo steklenica,  
dvojna stena, vakuum, 1000 ml
ESA1-xx  |  27,99 € + ddv

termo steklenica,  
dvojna stena, vakuum, 500 ml
ESA05-xx  |  21,99 € + ddv

termo steklenica,  
dvojna stena, vakuum, 600 ml
ESA06-xx  |  24,39 € + ddv

športni šejker,  
dvojna stena, 500 ml
EP41.116-št.  |  9,89 € + ddv
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MO
03

termo steklenica, 
v etuiju

500 ml 
EH924 
5,99 € + ddv

750 ml 
EH925 
6,99 € + ddv

1000 ml
EH926 
7,99 € + ddv

ALU športna steklenica s  
karabinom, 600 ml
EE85518  |  4,80 € + ddv

ALU športna steklenica, 750 ml
EP41.158-št.  |  6,69 € + ddv

10 20 30

51

90

51 20 30
0201 17

10

steklenica za vodo iz stekla,  
v neopren srajčki, v škatlici, 500 ml
EE85500-št.  |  2,69 € + ddv

steklenica iz borosilikatnega stekla, 
z dvojno steno in pokrovom
250 ml  |  EP43.011  |  7,59 € + ddv

set steklenih skodelic  
z lesenim podstavkom
EP43.014  |  10,99 € + ddv

03 05 12 07 prisrčnica iz nerjavečega jekla, 
237 ml
črna |  EE8519402  |  5,96 € + ddv

siva  |  EE85194Y     |  5,80 € + ddv

90 10

81

24H HLADNO
12H TOPLO

NERJAVEČE 
JEKLO

ZDRAVJU  
PRIJAZNA

MOMO
EGBE

GGMB

BERO RO MOČR

SY

SO
SO

ČR MB

MB GG SY MP MP

10

80

steklenica za vodo iz stekla  
v srajčki iz neoprena, 500 ml
EE85510-št.  |  2,69 € + ddv

z mehanizmom 
zapiranja

možnost
sublimacijskega tiska

Sublimacijski 
tisk



Kuhinjski seti   |   39

keramična skodelica,  
300 ml, gumirana prevleka
EP44.103-št.  |  4,69 € + ddv

keramična skodelica, 300 ml
EP44.061-št.  |  3,79 € + ddv
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23

30

90

10

“čarobna” keramična skodelica, 325 ml,  
ko je vroča, spremeni barvo, min 48 kos
EP44.065  |  5,98 € + ddv *

40

10

90

30

51

60

23

keramična skodelica, 300 ml
EP44.062-št.  |  3,98 € + ddv

lesena deska za rezanje
EP41.059 | 36x15,3 cm | 6,99 € + ddv

EP41.058 | 39x12 cm | 6,29 € + ddv

10

51

keramična skodelica, 300 ml
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39

51

40
39x12 cm

36x15,3 cm

lesena deska za rezanje
EP41.077 | Ø 25 cm | 7,10 € + ddv

set za žar, 22,4 x 8,3 x 2,5 cm

EP41.080  |  10,99 € + ddv

lesena kuhalnica
EP41.160  |  2,29 € + ddv

keramična skodelica  
z možnostjo tiska, 325 ml
EP44.058-90  |  2,79 € + ddv

EP44.058-št.  |  3,59 € + ddv

lonček, emajliran, 350 ml
EP44.128-št.  |  3,99 € + ddv

*cena brez tiska

10

90

termo lonček,  
dvojna stena, vakuum, 473 ml
ESA4-xx  |  16,29 € + ddv

športni šejker,  
dvojna stena, vakuum, 500 ml
ESA7-xx  |  17,99 € + ddv

termo posoda,  
dvojna stena, vakuum
350 ml  |  ESA2-xx  |  26,99 € + ddv

500 ml  |  ESA3-xx  |  29,99 € + ddv

posoda za hrano,  
ALU - bambus, 800 ml
EP41.153  |  10,98 € + ddv

steklena posoda za hrano, 900 ml
EP41.150  |  7,49 € + ddv
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vinski set v lesenem etuiu
EP41.123  |  14,39 € + ddv

lesena darilna embalaža 
za vino
EP41.036  |  6,29 € + ddv

predpasnik, 180 g/m2

EP57.076-št.  |  7,99 € + ddv

kuhinjska rokavica
EP57.062-št.  |  3,59 € + ddv
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lesen odpirač za steklenice z 
magnetom
EP41.148-71  |  1,99 € + ddv

pokrov služi 
kot deska za 
rezanje
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vrečka 
za steklenico
13x8,5x36 cm 
pakirane po 12
EE-št.
0,78 € + ddv

vrečka EKO 
velika
26x8x35 cm 
pakirane po 10
EE-št.
0,66 € + ddv

vrečka 
velika
26x13x32 cm 
pakirane po 12
EE-št.
1,00 € + ddv

vrečka EKO 
jumbo
31x11x42 cm 
pakirane po 10
EE-št.
0,72 € + ddv

vrečka  
jumbo
33x10x46 cm 
pakirane po 12
EE-št.
1,26 € + ddv

vrečka  
EKO A4
25x31x11 cm 
pakirane po 10
EP34.124-barva
0,63 € + ddv

p
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st
ifi

ci
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n 
m

at
 p
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ir

vrečka EKO 
za steklenico
10x10x36 cm 
pakirane po 10
EE-št.
0,60 € + ddv

nakupovalna vrečka, iz netkanega 
polipropilena, 38x40x12 cm, pakirane po 25
EP34.025-št.  |  1,19 € + ddv
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71 (natur)

bombažna vrečka
38x42 cm
130 g/m2 | EP34.028-71 | 1,15 € + ddv

105 g/m2 | EP34.423-št. | 1,55 € + ddv

105 g/m2 | EP34.421-71| 0,99 € + ddv

bombažna vrečka*
kratki ročaji, 130 g/m2

38x42 cm
EP34.410-71 | 1,15 € + ddv

71458

71460

možnost dotiska 
vašega logotipa

bombažna  
vrečka s  
širšim dnom
38x42x10 cm, 130 g/m2 

EP34.316-71 | 1,39 € + ddv

 + ddv

 + ddv

 + ddv
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40   |   Nakupovalne, darilne vrečke
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nakupovalna torbe s širokim 
dnom, juta-bombaž, 42 x 33 x 19 cm
EP34.239-71  |  3,82 € + ddv

zložljiva nakupovalna vrečka,
poliestzer, 42 x 40 x 8 cm
EE94035-št.  |  1,79 € + ddv
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71
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eko vrečka z  
izsekanim ročajem
netkan polipropilen, 
33x41 cm, pakirane po 50
EP34.100-št.  |  0,45 € + ddv

bombažna vrečka,   
38 x 42 cm, 130 g/m2

EP34.237-št.  |  1 ,20 € + ddv

eko vrečka iz organskega
bombaža, 36 x 37 x 6 cm, 300 g/m2 

EP34.506-št.  |  3,89 € + DDV
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90eko nakupovalna torba iz 
organskega bombaža,  
49 x 37 x 14 cm, 300 g/m2

EP34.507-št.  |  4,85 € + ddv
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Hladilne torbe, vreče   |   41

eko nahrbtna vreča 
100% bombaž, 105 g/m2, 38 x 42 cm
EP34.420-št.  |  1,75 € + ddv
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30

EP34.422.71
1,49 € + ddv

poslovni nahrbtnik
predal za 15” prenosnik, USB  
priključek, žepi, 44 x 34 x 12 cm
EP34.433-št.  |  14,89 € + ddv

nahrbtnik
predal za 15” prenosnik, USB  
priključek, žepi, 44 x 32 x 14 cm
EP34.528-št.  |  18,99 € + ddv

kolesarski nahrbtnik
29 x 12 x 46 cm 
EE40794-št.  |  25,62 € + ddv

športni nahrbtnik
z več žepi, 22 l, 45 x 25 x 16 cm 
EE40928  |  25,90 € + ddv

nahrbtnik, s stranskim žepom,  
21 l, 45 x 29 x 16 cm 
EE40842-Wšt.  |  25,80 € + ddv

nahrbtnik
z več žepi, 22 l, 44 x 29 x 17,5 cm 
EE40932-št.  |  18,90 € + ddv

nahrbtnik
predal za 15” prenosnik, žepi,  
44 x 32 x 14 cm
EP34.476-št.  |  14,99 € + ddv

nahrbtnik
predal za 15” prenosnik,  
žepi, 41 x 30 x 14 cm
EP34.475-št.  |  6,99 € + ddv

12

10

konferenčna torba za  
prenosnik, 40 x 32 x 8 cm
EP34.525-št. |  14,89 € + ddv

11

10

konferenčna torba za 15” 
prenosnik, 41 x 29 x 13 cm
EE4384312  |  34,90 € + ddv

nahrbtna vreča z ojačanimi robovi, 
poliester, 33 x 42 cm
EP34.061-št.  |  1,29 € + ddv
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nahrbtnik, 38 x 29 x 14 cm
EP34.063-št.  |  6,19 € + ddv
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hladilna torba
poliester, 16,4 x 16 x 23,5 cm, 6 l
EE40934-št.  |  7,40 € + ddv

hladilni nahrbtnik
42 x 30 x 18 cm, 23 l
EE40933-št.  |  24,60 € + ddv

hladilna torba 
36 x 19 x 28 cm
EK7521-št.-št.  |  16,84 € + ddv
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poslovni nahrbtnik, 
z več žepi, 47 x 34 x 12 cm
EP34.468-št.  |  22,89 € + ddv

03

športna torba
48 x 21 x 25 cm
EP34.519-št.  |  6,99 € + ddv



prešita jakna 
220 g/m2, 100% nylon

moška- ETR194M-xx-vel. (S-3XL)
ženska- ETR194F-xx-vel. (XS-2XL)

45,24 € + ddv

ČZ

SOMM

MZ

MR

softshell jakna, lahka
1000 g/m2 , vodoodbojna, 5000mm vodnega stolpca, s kapuco  
in vodoodpornimi šivi, odprtino za palec na rokavu, diha,  
odporna na veter

moška 
EP57.056-št.- 
vel. (S-3XL)

ženska 
EP57.057-št.- 
vel. (S-2XL)

45,99 € + ddv

softshell hybrid jakna
vodoodbojna, odporna na veter,  
diha, 320g/m2, ycc kovinska zadrga

moška- EH845-xx-vel. (S-XL)
ženska- EH844-xx-vel. (XS-2XL)
45,99 € + ddv

hybrid jakna
kombinacija flisa, softshella in cora,  

ycc kovinska zadrga
moška-EH841-xx-vel. (S2XL)

ženska-EH840-xx-vel. (XS-2XL)
33,99 € + ddv

softshell jakna
320 g/m2, vodoodbojna, diha, 5.000 mm  

vodnega stolpca, ycc zadrga
moška- EH843-vel. (S2XL)

ženska- EH842-vel. (XS-2XL)
43,99 € + ddv
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softshell jakna 
320 g/m2 , 93% poliester, 7% elastan,  
vodoodbojna, odporna na veter, 
8.000 mm, vodnega stolpca 

moška- ETR230M-xx-vel. (S-3XL) 
32,99 € + ddv

ženska- ETR230F-xx-vel. (XS-2XL)
31,59 € + ddv

softshell brezrokavnik, 96% poliester, 4% elastan
moški- EP57.063.-št.-vel. (S-3XL)
ženski- EP57.064-št.-vel. (S-2XL)
19,99 € + ddv
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42   |   Jakne

softshell jakna
3000 g/m2 , vodoodbojna, 8000 mm  
vodnega stolpca, s kapuco in 
vodoodpornimi šivi, diha, odporna 
na veter 

moška- EP57.040-št.-vel. (S-3XL) 
ženska- EP57.049-št.-vel. (S-2XL)

49,99 € + ddv

202020

MO

MO

10

telirana

ČR

SI

hybrid. jakna
400 g/m2 , kombinacija pletenega 

flisa in podložene jakne
moška- ETEM709-xx-vel. (S-3XL)
ženska- ETEF709-xx-vel. (S-2XL)

46,99 € + ddv

moška
ženska

111020

softshell brezrokavnik, 
moški- 

ženski- 

19,99 €
30

rd

unisex meliran brezrokavnik
EP57.045-št.-vel. (S-3XL)

9,99 € + ddv
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flis jakna z zadrgo
100% poliester, 300 g/m2

moška- ETK911-xx-vel. (S-4XL)
ženska- ETK907-xx-vel. (XS-2XL)
18,19 € + ddv
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softshell hybrid brezrokavnik
vodoodbojna, odporna na veter, diha,  

320g/m2, ycc kovinska zadrga

moški- EH851-xx-vel. (S-2XL)
ženski- EH850-xx-vel. (XS-2XL)

34,99 € + ddv

TM

flis jakna,  
320 g/m2, dva žepa z 
zadrgo, skrivni žepek

AM

MO

ČR

10 20

melirana jakna s softshellom
96% poliester, 4% elastan
EP57.046-št-vel. (S-3XL)
17,99 € + ddv

15

10 20

Jakne   |   43

ženska-  

EH833-xx-vel. (XS-2XL)
27,99 € + ddv

moška-  

EH832-xx-vel. (S-3XL)
27,99 € + ddv

20

telirana

jopa s kapuco melange
280 g/m2, 100% poliester
moška- EP52.011-št.-vel. (S-3XL)
ženska- EP52.012-št.-vel. (S-2XL)
16,99 € + ddv

15

melirana jakna
280 g/m2, 100% poliester

EP52.010-št-vel. (XS-3XL)
14,99 € + ddv

30 20 23

1015

delovna jakna
270 g/m2, 65% poliester,

35% bombaž 
EP58.013-vel. (S-4XL)

25,99 € + ddv

delovni brezrokavnik
65% poliester, 35% bombaž 

EP58.021-vel. (S-3XL)
31,99 € + ddv

delovne hlače
270 g/m2,

65% poliester,
35% bombaž 

EP58.014-vel. (XS-4XL)
22,99 € + ddv

bermuda delovne hlače
EP58.060-vel. (S-4XL)

19,99 € + ddv

zimski delovni
brezrokavnik

EP57.077-št. (S-3XL)
35,99 € + ddv

hybrid delovna 
jakna, kombinacija 

softshella in podložene 
jakne 

EP57.075 (S-3XL)
45,99 € + ddv
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44   |   Jope

pulover s kapuco
280 g/m2, 80% bombaž, 
20% poliester, velikosti: XS-2XL 
moški- ET622080-xx-vel.
ženski- ET620380-xx-vel.
15,29 € + ddv

spodnji del trenerke
260 g/m2, 80% bombaž, 
20% poliester, velikosti: XS-2XL 
moški- EP58.001-xx-vel.
ženski- EP58.002-xx-vel.
13,99 € + ddv

10

11

12

fu

črvi

ro si

ru

tm be

ze

tu

bo

10 20

15

sm

rd

pulover s kapuco iz organskega
bombaža
280 g/m2, organski bombaž 
EP52.033-št.-vel. (XS-3XL)
19,99 € + ddv

športna jopa, 280 g/m2, 
95% poliester, 5% elastan 

moški - EP52.028-št.-vel. 
ženski - EP52.029-št.-vel.  
(S-3XL)  I  19,99 € + ddv

debelejša športna jopa, 
s kapuco 380 g/m2 

moški - EP52.034-št.-vel. 
(S-3XL)
žensli - EP52.035-št.-vel. 
(S-3XL)
36,89 € + ddv

športne hlače, 280 g/m2, 
95% poliester, 5% elastan

moški - EP58.024-št.-vel. 
ženski - EP58.025-št.-vel.  
(S-3XL)  I  16,99 € + ddv

pulover iz organskega bombaža
280 g/m2, bombaž 
EP52.032-št.-vel. (XS-3XL)
16,99 € + ddv
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pulover s kapuco,  
80% bombaž, 20% poliester, 280 
gm/m2,  
dva prednja žepa s kapuco 

EP52.009-št.-vel. (XS-3XL)   
13,99 € + ddv

flis jakna,  
280 gm/m2, brušen flis 
100% poliester, dva prednja žepa z zadrgo

moška- EP52.007-xx-vel. (S-3XL)  14,29 € + ddv

ženska- EP52.008-xx-vel. (S-2XL) 14,29 € + ddv

flis brezrokavnik, 280 gm/m2,  
100% poliester, dva prednja žepa z zadrgo, 

EP57.007-xx-vel. (S-2XL) 12,49 € + ddv
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10 15 20debelejša športna jopa, 

EP52.034-št.-vel.

EP52.035-št.-vel.
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unisex pulover,  
80% bombaž,

20% poliester, 280g/m2

EP52.005-xx-vel.  
(XS-3XL) 10,99 € + ddv

80% bombaž, 20% poliester, 280 

s kapuco

(XS-3XL)  
11



majica
kratek rokav, 100% bombaž, 150g/m2

velikost (S-3XL), otroška (02-12)
moška- EP50.050-št.-vel.  |  4,59 € + ddv

ženska- EP50.051-št.-vel.  |  4,59 € + ddv

otroška- EP50.054-št.-vel.  |  3,59 € + ddv

majica iz organskega bombaža
kratek rokav, 100% bombaž, 160g/m2, 
velikost (XS-3XL)
ženska- EP50.062-št.-vel.  |  5,98 € + ddv

oprijeta majica
kratek rokav, 94% bombaž, 6%  
elastan, 190g/m2, velikosti (S-2XL)
moška- ETEM107-xx-vel. | 9,82 € + ddv
ženska- ETEF107-xx-vel. | 9,04 € + ddv

polo majica
kratek rokav, 100% bombaž, pike

moška- EP50.034-št.-vel. (S-3XL) 
ženska- EP50.010-št.-vel. (S-2XL)
7,99 € + ddv
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moška majica
kratek rokav, 100% bombaž, 165g/m2

velikost (S-4XL)
ET61430-xx-vel.  |  3,04 € + ddv

ženska majica
kratek rokav, 100% bombaž, 165g/m2

velikost (XS-2XL)
ET61432-xx-vel.  |  3,04  € + ddv

majica
kratek rokav, 100% bombaž, 195g/m2

moška- ET61422-xx-vel. (S-4XL)
ženska- ET61424-xx-vel. (XS-2XL)
3,76 € + ddv

športna majica
kratek rokav, 100% poliester, 130g/m2

moška- EP50.022-xx-vel. (S-2XL) 5,99 € + ddv

ženska- EP50.023-xx-vel. (S-2XL) 5,99 € + ddv

otroška- EP50.045-xx-vel. (04 - 12) 4,69 € + ddv

23 moška ženskaotroška

41



46   |   Kape, rokavice, odeje

kapa wind,  
100 % akril, super mehka, 
enojna velikost, primerna  
za vezenje vašega logotipa
 
ETWIND-xxx
2,49 € + ddv

topla odeja, iz flisa, 
150 x 120 cm, 220g/m2

EP55.016-št.  |  7,29 € + ddv

topla in mehka odeja
poliester-flis,  
130 x 180 cm, 260g/m2

EE86601-št.  |  15,80 € + ddv

pletena kapa, 100 % akril
EE86139-št.  |  2,88 € + ddv
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rokavice touch, velikost S/M, L/XL, 100% akril, 
EP53.015-št.-vel.  |  1,98 € + ddv
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kapa sandwich
6 panelna, zapenjanje z ježkom, 
100 % bombaž
EP54.004-št.  |  2,49 € + ddv

brisača AQUA 70
70 x 140 cm
100 % bombaž, 400 g/m2

EP56.007-št. | 9,89 € + ddv

brisača AQUA 50
50 x 100 cm
100 % bombaž, 400 g/m2

EP56.006-št. | 5,99 € + ddv

brisača AQUA 30
30 x 50 cm
100 % bombaž, 400 g/m2

EP56.005-št. | 1,98 € + ddv
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24 2040 26 71 9034 3012 60 11 10

11
30

23

9051

33

20

brisača iz mikrofibre
190 g/m2, 80% poliester, 20% poliamid
160x80 cm - EE77730-št.  |  9,90 € + ddv

180x100 cm - EE77740-št.  |  12,90 € + ddv

večnamenski šal/bandana
poliester, min. nar. 20 kos
ETFRBA-št. |  1,29 € + ddv

20
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23
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topla in mehka odeja  
poliester-flis, 150 x 120 cm, 280g/m2

EK965859-št.  |  11,33 € + ddv

brisača SPA 
100 % bombaž, 450 g/m2

30 x 50 cm, EE83876-št.  |  1,98 €  + ddv 

50 x 100 cm, EE83875-št.  |  5,90 €  + ddv

70 x 140 cm, EE83877-št.  |  9,90 €  + ddv

brisača iz mikrofibre
190 g/m2, 80% poliester,

20% poliamid, 100x50 cm
EP56.016-št.  |  3,59 € + ddv
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naglavna svetilka
LED, 3x AAA, nastavljiv trak 

EE73569-št.  |  6,33 € + ddv

ročna svetilka z močnim 
magnetom
EE7357002-št.  |  4,95 € + ddv

multifunkcijska svetilka 
za avto, s kladivom, rezilom in 
magnetom
EE7357302-št.  |  9,90 € + ddv

naglavna svetilka s ponovnim  
USB polnjenjem, 3W LED
EE7357202  |  21,90 € + ddv

01

02

10

90

parkirna ura 4 v 1  
s strgalom za led
EE84152W  |  1,55 € + ddv

strgalo za led z rokavico
EP34.088-št.  |  2,99 € + ddv

strgalo za led z metlico za sneg
dolg ročaj  |  EE8491801
6,90 € + ddv

LED cestno varnostno opozorilo
luč za avto, z magnetom

EE73571  |  5,90 € + ddv

set ročnih izvijačev
EP32.161  |  6,99 € + ddv

multifunkcijsko orodje,
9 funkcij

EP32.258  |  7,89 € + ddv
pipec, zložljivi nož
EP32.275  |  3,99 € + ddv

nož za gobe
lesen ročaj +  krtačka

EE89058  |  7,40 € + ddv

senčnik za
vetrobransko steklo
130 x 70 cm

EP34.530  |  2,98 € + ddv

set avto senčnikov za stranska 
okna, 44 x 36 cm

EP34.532-št.  |  1,72 € + ddv
zložljiva lopata v etuiu, 43 x 15 cm

EE7379602  |  9,90 € + ddv

strgalo za sneg in led 3/1
EP32.050-št.  |  1,98 € + ddv

20

20

30

30

10

10
90

90

odsevna rutica-čezglavni 
trak, poliester
EE84223  |  2,96 € + ddv

odsevni brezrokavnik
za odrasle, EP59.001-št. | 3,58 € + ddv

za otroke, EP59.012-41  | 2,99 € + ddv

kresnička-odsevnik
brezbarvna 
EE842005 
1,44 € + ddv

41

61

odsevni  
zapestni trak
EP34.076-št.  |  0,58 € + ddv

20

41 80

30

2,99 €

odsevni trak z LED lučko
EE8422704 
3,30 € + ddv

nož za 
rezanje 
varnostnega 
pasu

kladivo
za razbitje

stekla

ročna svetilka z močnim 
magnetom
EE7357002-št.
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pohodne 
palice
prilagodljiva 
velikost, mehek 
ročaj, ALU, 
dolžina:  
55 - 120 cm
EE84254-št.  
19,40 € + ddv

02

03 05

pohodne palice  
za treking, dvosekcijske,  
ALU, dolžina: 65 - 135 cm
EE84251-xx  |  18,60 € + ddv

05
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SI ZE

frizbi, ø 23 cm
EP32.102-št.  |  0,99 € + ddv
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antistres žogica
EP32.014-št.  |  0,99 € + ddv
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šah 
38 x 19 cm
EE68117  |  29,10 € + ddv

šah
38 x 19 cm

22 x 11 cm
EE68116 
8,60 € + ddv

svetilka za kampiranje,
10 x Ø 3,2 cm, priložene baterije
EE73526  |  2,90 € + ddv

zračna 
blazina za 
ležanje
210 x 100 x 92 cm
EE8406305  
26,90 € + ddv

napihljiva žoga
EP32.182-št.  |  1,39 € + ddv

sončna očala - bambus
EK967748-št.  |  3,81 € + ddv

USB vlažilec zraka, 
idealen za vlaženje zraka v pisarni, 
14,6 x 6,5 cm
EP37.827  |  9,99 € + ddv

set igralnih kart
EE8415800  |  2,66 € + ddv

leseni yo-yo
EK2555  |  0,69 € + ddv

domino
EE68374  |  1,33 € + ddv

lesena izobraževalna igra, 
32 delni
EK966274  |  1,04 € + ddv

voščenke
EP34.376

0,99 € + ddv

krede
EP34.442
0,99 € + ddv

barvice
EP34.379

0,99 € + ddvmikado
EE68373  |  1,09 € + ddv

badminton set, 
2 loparja + 3 žogice
EE68366  |  11,90 € + ddv

človek ne jezi se 
EE68371  |  2,95 € + ddv

povečevalno steklo - bambus
EE7076721  |  3,99 € + ddv

manikir set v utuiu, 6 delni
EP32.276-št.  |  6,99 € + ddv

lesen zložljiv ležalnik
min. naročilo 100 kos
EP34.527  |  37,49 € + ddv

možnost 
personalizacije 
tkanine



fine čokoladne 
tablice v elegantnih 

ovitkih

Čoko pisma

MLE BEL

TEM
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možnost 
personaliziranega 
potiska ovojev

posuta čokolada s sadjem in oreščki
(bela / mlečna / temna), 110 g 
ELB05-xxx  |  4,10 € + ddv

rum trufli polnjeni 
s prefinjeno kremo iz bele 
čokoldade, karamela in 
izbranega ruma 
ELB10-xxx  |  17,90 € + ddv

obliti lešniki  
(z medeno čokolado / karamelno soljo / kavo), oblit 
mango, jagode, pomaranča in borovnice, 125 g 
ELB07-xxx  |  5,30 € + ddv

set bonbonier
2 x 2 | ELB02 |  5,80 € + ddv 

3 x 3 | ELB03 |  9,80 € + ddv 

4 x 4 | ELB04 |  15,90 € + ddv

mlečne
čokoladne broške s 

pisanim posipom
40 g, v darilni embalaži

ELB06 |  3,00 € + ddv

praznična

MED SOL

BT BEL MLE TEM

KAV MAN JAG POM
BOR

čokoladno pismo
(mlečna, bela, temna), 100 g, v klasični 

ali praznični embalaži
ELB01-xxx  |  3,70 € + ddv

personalizirane mini čokoladice
5 g, minimalno naročilo 1000 kos
ELB-mini  |  cena po povpraševanju

cenovno ugodne 
mini čokoladne 

vizitke za maksi veselje

Mini
cenovno ugodne fine čokoladne
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penina ZELENA
Prijetna in diskretna.  

Mehkega okusa, z obilo  
sadnih zaznav.

Sorta:  
15 % Rumeni Muškat

EVI-001  |  7,99 € + ddv

penina THEODOSIUS
Prijetna in aromatična. 

Nekoliko slajša in živahna.

Sorta:  
15 % Rumeni Muškat 

35 % Laški Rizling 
50% Rebula

EVI-002  |  5,99 € + ddv

DARILNI SET 1

Divjačinska suha salama (jelen / 
divji prašič / lovska), 315 g  
Vino Cabernet Sauvignon, Piro, 0,75L 
EG-001  |  19,99 € + ddv

DARILNI SET 2

Budjola divjega prašiča, 440 g  
Vino Cabernet Sauvignon, Piro, 0,75L 

EG-002  |  32,59 € + ddv

DARILNI SET 4

Divjačinska suha salama (jelen / 
divji prašič /lovska), 315 g 
Zorjen kravji sir, 250 g
Lesena deska za rezanje - bambus 
EG-004  |  24,99 € + ddv

DARILNI SET 5

Divjačinska suha salama (jelen / 
divji prašič / lovska), 315 g 
Zorjen kravji sir, 250 g
Prisrčnica, 237 ml 
EG-005  |  24,99 € + ddv DARILNI SET 6

1/4 pršut Mediteran, Kras, 
1,25-1,3 kg,

Cabernet Sauvignon,  
Dar sonca, 0,75L

Sir Škrjanec, kravji poltrdi,  
s poprom / zeliščni, 300 g 

EG-006  |  39,99 € + ddv

DARILNI SET 7

Jabolčni krhlji, 
Staran sir Škrjanec, 300 g 
Džem Figa, Kmetija Erjavec, 200 g 
Kuhinjska krpa z vezenino 
Lesena deska 
EG-007  |  38,99 € + ddv

DARILNI SET 3

Vino Cabernet Sauvignon, 
Piro, 0,75L 
Vinski set 3/1 
EG-003  |  18,99 € + ddv

50   |   Najboljše iz Slovenije

možnost 
darilne
embalaže

Še več darilnih setov na spletni strani www.eurograf.si.



Naj bo vaše  
darilo zgodba,  

ki prihaja  
iz srca.
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SLOVENIAN MADE

lahko pa vam  
jih izdelamo  
po naročilu

prijazna voščila
novoletne voščilnice s kuverto

V24-K1 V24-K2

Kvadratna 15,5 x 15,5 cm  0,59 € + ddv V24-P1

V24-P3

V24-P2

V24-P4

Pokončna 11,4 x 16,2 cm  0,50 € + ddv

V24-L1

V24-L4

V24-L2

V24-L5

V24-L3

V24-L6

Ležeča 22,5 x 10,2 cm  0,50 € + ddv

A

B

C

D

E

Standardni vonji: 
limona, pomaranča, 
mango, vanilija, 
češnja, lavanda, bor, 
jabolko.  
V primeru osvežilca 
BELE barve: limona, 
pomaranča, lavanda, 
bor, jabolko (ostale 
barve z barvilom, 
s časom lahko 
porumenijo).

osvežilec zraka za avto 
različnih oblik in vonjev (min. naročilo 500 kos)

lahko pa vam 
jih izdelamo 
po naročilu

V24-L5V24-L5 V24-L6

osvežilec zraka za avtoosvežilec zraka za avto
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